

星 光

《2012 迎新專輯》



德州大學福音團契
二零一二年七月

目錄

引言：從神九飛船說開去	3
我的信仰旅程	4
主來尋我	7
愛救了我	7
一路我蒙救主引領	8
愁苦中禱告主	10
主耶穌賜給我平安	11
凡事信靠主	12



福音团契

Your Home Away From Home

亲爱的同学同胞，您知道吗？
每个礼拜五的晚上，UT CO-OP 书店的后边，
有一个中国学生学者的团契！
6:30 晚餐，7:30 诗歌，8:00 - 9:15 聚会，
风雨无阻，历久温馨，欢迎您常来参加！





地点：**BSC (2204 San Antonio St, Austin, Texas)**
网页：<http://acafamily.org/mccf>
电邮：mccf.ut@gmail.com

引言：從神九飛船說開去

今年六月發生了一件令人興奮的大事：神舟九號飛船發射了。我雖然沒趕上看電視直播，卻也在第一時間上網找到了實況錄像。在美國生活多年，觀賞過數次航天飛機的發射和降落，也多次造訪 NASA 在休士頓的宇航博物館，以及仍在使用的航天控制中心。但第一次全程觀看中國人自己的航天發射，特別是載人飛行，心情激動，感受難以用語言表達。接下來幾乎天天跟踪“神九”，直到它 6 月 29 號安全返回。雖然中國的載人航天比前蘇聯和美國晚了將近半個世紀，但是能開發和掌握空間技術，特別是在大氣層以外維持航天員生命生活的正常運作，仍需要最尖端的智能科技。可以說“神九”代表了中國人的聰明智慧，是華人的驕傲。

六月份還有另一件不大也不小的事，跟你我的生活都有關，對“神九”更是重要，只是大多數人都沒太留意。為甚麼“神九”一定要在 6 月底之前完成使命返回地面？這其實跟 6 月 30 日是“閏秒日”有關：到格林威治午夜 12 點之前（00:00:00），所有的電子鐘錶上會出現 23:59:60（通常是 23:59:59），比正常多出了 1 秒，故稱“正閏秒”。這是怎麼回事呢？

原來，科學上有兩種時間測量系統：一個是基於地球自轉的天文測量而得，稱為“世界時”；另一個是根據原子振盪週期確定的“原子時”。由於地球物質分佈不均勻和其它星球的攝動力等因素，引起地球自轉一周的時間有細微變化。這就造成了在“世界時”和用比較恆定的原子鐘測得的“原子時”，兩種不同測量系統之間，產生了計時上的差異。一般來說一至二年會差大約 1 秒鐘時間。1958 年原子鐘誕生，已經被科學和工業界普遍採用。這導致了需要用加減“閏秒”來修正“原子鐘”，好與“世界時”協調一致。這在客觀上造成了計時的“中斷”。對於像通信、航天、電子等時間精度要求較高的領域，需要計時的連續性。這就是為甚麼“神九”必須在北京時間 7 月 1 日 7:59:60（與格林威治時間同步）之前完成返回。

您也許會感到驚訝，難道說地球的自轉正在以每一到二年 1 秒鐘的速度變慢嗎？絕對不是！根據歷史上對日食觀測的記錄來計算，2700 多年以來，平均每 100 年地球自轉 1 圈的時間（日長度）隻大約減慢了 1.7 毫秒。原來，地球的自轉時間受很多因素的製約（例如潮汐加速），並非只是一直變慢。像去年日本的 311 特大地震海嘯就讓地球自轉加快了 1.6 毫秒。因此可以這樣說，雖然地球的自轉是在一點一點地放慢，但長期平均變慢的速度卻是極為微小，幾乎可以忽略不計。換句話說，好像宇宙萬物的背後有一隻看不見的手在“調控”著地球的自轉，使之極為穩定，讓人類的太空旅行、探索成為可能。反觀人類的高科技產品—原子鐘，則顯得太機械、死板，需要不斷地被硬性矯正。可以想像，如果“神九”在 7 月 1 號以後返回，某個重要控制部件裡的芯片原子鐘沒有及時被調整，少 1 秒鐘的飛行時間就會產生將近 10 公里的誤差，多危險哪！因此，有不少的科學家已經建議並正在積極推動取消“閏秒”。

看來，人造的“原子鐘”還是比不上神造的“地球自轉鐘”那麼靈活、精密又好用喲！

親愛的朋友，您知道為甚麼基督徒會相信，在萬物的背後有一位智慧和權能更高更大的造物主嗎？如果您願意，暫時放下因長期耳濡目染而形成的定見，換一個角度來思考的話，基督徒的這種信仰應該不是多麼不可思議吧？不妨想想看：如果創造和維護“神九”“天宮”需要並彰顯了中國人的聰明、智慧、能力，那麼，創造地球這艘巨大無比大的“飛船”難道不需要更高的智能嗎？對地球、太陽系這樣一個超複雜的“航天”生命系統，它長期的精確穩定運行難道不需要一種更大的力量來維護嗎？難怪《聖經》宣告說，是造物主，就是神自己“常用他權能的命令托住萬有。”（《希伯來書》1章3節）

您也許會追問說，“我又看不見祂，怎麼能知道萬物的背後真的有一位創造的神呢？”

《希伯來書》3章4節又說：“因為房屋都必有人建造。但建造萬物的就是神。”我在目前的小區已經住了10年之久。每次晚上散步都會路過一所房子，給我留下了很特別的印像：它從來都是乾淨，整潔，漂亮。尤其是草坪花圃，一點雜草病草都沒有，邊邊角角都修得整齊利落。我一直是自己動手維護自家的花草，常常累的腰酸背痛，還是顯得雜亂。尤其是這幾年干旱，草坪很容易乾死或生病。所以我每次看見那家的花草，就對那家的主人欽羨不已。覺得他要么是特別勤快的園藝大腕，要么就是很有錢能請高手為他每天來管理維護。我雖然從未見過那家的主人，但仍可以從花園管理來管窺其人，應該不算是太離譜吧？

《羅馬書》1章20節說：“自從造天地以來，神的永能和神性是明明可知的，雖是眼不能見，但藉著所造之物，就可以曉得，叫人無可推諉。”豈不是正對嗎？我們團契的弟兄姐妹喜歡唱一首詩歌《是主》。裡面說道：“你問我神在何方？只要看看四處景象，那浩浩宇宙，怎能沒有設計的主？萬物成為美好，各按他的時間表，其實自然就是神蹟，只是你已看習慣。”

其實“神蹟”，就是神所做的奇妙工作，還不僅僅只是顯在宇宙萬物的創造和維護上，更多是彰顯在蒙恩得救的罪人心裡，和他們生命的改變上。下面就是我們團契近幾年蒙恩的弟兄姐妹寫下的個人真實經歷，把他們是如何從不信到受洗歸主，以及在每天生活中享受神恩惠之心路歷程跟大家分享。盼望也能對您有所鼓勵和啟發。

願神祝福您！

福音團契同工 敬祈

我的信仰旅程

我不記得從甚麼時候開始對宗教有了興趣，只記得大學的時候常常和好友研究討論佛教和道教。這些宗教給人的感覺是博大精深又神秘，加上周圍朋友一些切身的經歷，讓我相信從小到大所學的唯物主義是錯的，在物質世界之外確實有一個屬靈的世界存在。然而當想要進一步研究的時候，卻發現各種經書浩如煙海，晦澀難懂，甚至真假難辨，修行還得講究拜師和門派。也許只有悟性很高，運氣很好的人才能領略到其中奧妙，像我這樣普普通

通的人估計是沒機會了。那時也聽說過基督教，但是壓根就瞧不起：一則認為它是“洋教”；二則覺得基督教太排他了，除它之外別無真理，太自大了吧。在我的想像中，天下宗教應該是殊途同歸，所謂“萬法歸一”嘛。所以外國人信基督，我們有我們的佛、道，各修各的好了；三則覺得佛道講究“悟性”，“根器”，是聰明人信的宗教。

然而不管對宗教怎麼感興趣，我也只能把它當作一種興趣愛好，或者飯後談資，對自己的生命生活沒有多少實在幫助。經過國內應試教育的人都可能有體會，上了大學之後大家就特別的迷茫，因為一下子不知道目標在哪裡。高中時的那點自信也蕩然無存，因為周圍的同學都曾是學習尖子。大家逃課上網，玩遊戲，看碟片都很普遍。那時周圍的確也有一群同學仍然很忙碌，準備出國。然而我當時對出國很不屑，覺得他們是盲目出國，不願意跟風。所以每隔一段時間內心就會感到空虛，只能找些所謂的興趣愛好來暫時填補，讓自己不去想這些事情。對我們這些 80 後來說，共產主義的理想早已破滅，已經沒有人講“崇高”“神聖”了。相反，我們推崇香港的“無厘頭”文化，往另一個極端走，就是把一切都低俗化。對事業的追求我們說是“混飯吃”，對愛情的追求我們說是“泡馬子”，各種粗話髒話當做口頭禪，試圖用一種玩世不恭甚至自我貶低的態度來逃避現實的壓力。在這樣的環境中，我的心漸漸變得剛硬和麻木，對人不敢完全信任，不知道如何去愛，時常處於自負和自卑之間，更不知道人生的意義何在。這些心靈的空虛和乾渴，都不能從宗教裡得到滿足。

本科畢業後開始讀研的時候，我決定要申請出國。表面上是嚮往美國的學術氛圍，實際上也是一種逃避，因為不知道自己真正想幹甚麼。然而第一年申請我卻沒能拿到一份獎學金。這對我的打擊不小，也使我開始謙卑下來。蒙神的眷顧，第二年申請的時候，我意外地被德州大學奧斯汀分校錄用，來到了美國。到機場接機的就是教會的弟兄，所以我和我太太就來到了禮拜五的福音團契。剛開始覺得不大適應聚會的氣氛，但好聽的詩歌和弟兄姊妹的關心讓我們很快喜歡來聚會。有時周五呆在家沒來聚會，心裡還有點失落。查經對我來說也挺有意思，可以了解《聖經》和基督教。當然那時對《聖經》的很多教導是不認同的。特別是《聖經》的排他性總是使我很抵觸。中華民族歷史上這麼多聖人義人難道因為不認識耶穌就要下地獄麼？我們在校園團契查經有三年多的時間，在此期間有不少傳道人來傳福音。每次聽信息我都覺得不錯，但是到最後傳道人呼召大家悔改決志的時候，我便坐立不安。因為一方面感覺心裡有一個聲音在催促自己回應呼召，另一方面理智又告訴自己不能輕易地相信，很多問題都還沒搞清楚呢。後來終於有一次，我順從了心裡聖靈的感動，舉手決志。真的一下子感到特別地釋放。

確實像很多弟兄姐妹分享的，沒有一個人是完全搞懂了《聖經》才相信的。雖然接受神的救恩是很簡單的一件事，但是神的道又是非常豐富活潑的。我們只有相信接受了基督，讓聖靈住在我們心中幫助我們，才能慢慢地理解神藉《聖經》的啟示，也才能真正的看清自己。現在再回頭看以前的經歷和困惑，自然就能明白許多。

為甚麼世上有這麼多的宗教，基督教又有甚麼特別呢？宗教都是人通過自己的思考修行來試圖理解和接近神。就像世上的各種學問，是一代代人的經驗認識積累起來的，所以經書越寫越多。但因為都是人的猜想和解釋，就有不少互相矛盾的。不少的宗教教義都是不

斷地發展演化，融合了其他信仰、哲學或文化。然而《聖經》的教導是從頭至尾連貫一致且不改變的，因為《聖經》是由神的啟示而來，神是永遠不改變的。基督教歷史上也有一些復興運動，但都是回歸《聖經》，而非“發展”《聖經》。地上的宗教和我們所處的世界也是非常類似，只有聰明人和努力的人才有希望得救，人必須靠自己的好行為才有可能到神那裡。然而耶穌基督的拯救是從天來的白白恩典，人自己甚麼都不需要做，只要相信接受就能得救。

屬靈的世界是存在的，《聖經》也講到墮落的天使，能力在人之上，這是為甚麼算命，占卜，交鬼的事確實發生。真理都是排他的，就像用真鈔的都痛恨和排斥用假鈔的；真父親也都不願意自己的孩子管其他男人叫爸爸。我從前之所以不能接受《聖經》真理的排他，並不是因為找到了甚麼確鑿的證據證明它是錯的，乃是罪人本性中，發自內心的一種驕傲，一種叛逆情緒，不能心甘情願地伏在真理之下。我們若以“我覺得神應該是甚麼甚麼樣的”做根據來評判和拒絕《聖經》，豈不是顛倒了神和人，造物主和受造物的地位關係？更何況我們許多先入為主的觀念並非都是建立在客觀事實的基礎之上。

信主之前，我還有一個障礙就是覺得沒有神蹟發生在自己身上。看《聖經》裡記載耶穌行了很多的神蹟，五餅二魚餵飽五千人，使癱子行走，瞎子看見，死人復活，為甚麼沒有一件神蹟發生在我周圍呢？但仔細想想看，主耶穌行這些神蹟並不是一些表演，顯示祂多麼有能力，都是為了實實在在解決人的需要，祂真的是滿有憐憫心腸。而我們求神顯神蹟的時候，真是不能體會別人的痛苦。神保守我們每天的平安，身體的康健，學習工作的順利，其實已經是何等大的恩典。回想我能來美國，豈沒有神一路看顧？高中考大學，我自以為最拿手的物理化學都沒考好，語文更是特別差，幸好英語成績出奇的好，才把分數拉上來。出國申請能進德州大學實在是出乎我的意料，因為前一年申請的不少學校還不及德大，也沒有一所錄用我。來到奧斯汀後，有很多的朋友關心幫忙，他們之中多數都是基督徒。再後來信主，得到神的救恩。神又賜給我們漂亮的女兒，脾氣性格也特別好。在我們不認識神的時候，必會以為是自己的努力加上運氣好，而認識不到這一切都是神的安排和恩賜。

信主之後，也慢慢感覺到了自己生命的改變。內心的驕傲開始慢慢放下，能看別人比自己強，也能欣賞別人的優點。原來剛硬的心也柔軟下來了，能體會別人的痛苦和難處。我原是一個很理性的人，一切只會用頭腦來思考、分辯，現在能漸漸用心來感受聖靈的工作，有時是管教，有時是催促，有時是感動，有時是鼓舞。常常可以將自己的真實狀況帶到神面前，向祂禱告自己的難處、軟弱和需要。我們的人生確實有神聖而榮耀的目標，要往神永遠的國度而去，雖然一路上的風景和遭遇怎樣還不知道。在這短暫的地上人生，主所賜給我們的不管是工作，子女，還是錢財，都不真的屬於我們，只是暫時託管。這樣我們就能坦然地接受任何的得與失。

決志信主實在只是我們新生命的開始。以前我常覺得不要著急慢慢來，只要我死之前信了，照樣能得救。朋友啊，如果你也是這麼想的，我勸你要順從聖靈的感動，早早地接受主呼召，因為我們還需要用一生的時間，來親自品嚐祂賜給我們豐富甘甜的新生命，經歷祂的信實和大能。我現在經常想像，要是在大學的時候就信主，我的生活會變的多麼不一樣。

真是願每一個人都早日得到神的救恩！（榮）

主來尋我

感謝神，居然揀選我這樣的罪人成為祂的孩子，賜給我耶穌基督作我的救主和人生的主。我一直覺得自己信主跟自己的努力沒有關係，而是主親自來尋找我、開啟我，並且幫助我認識了祂。

我曾經是一名共產黨員，沒有任何宗教信仰。在高中的時候各方面表現還不錯，也沒認真思考為甚麼，就入了黨。總覺得是件光榮的事，何樂而不為呢？談不上真的信仰共產主義，但也不覺得這個世界有神。

來到美國，剛開學不久就有基督徒向我傳福音。他們人都非常好，請我們去教會吃飯，還主動提出平時可以幫忙買菜、搬東西。不過我和我太太都覺得，我們既然不會相信，還老是去吃飯有些不妥。所以後來我們就沒再去那裡的教會。過了一年我太太來奧斯汀上學，參加了這裡的福音團契。我來看她的時候也參加了一次，我們都非常喜歡這裡，和大家說話聊天也覺得很親切。非常奇妙的是，我和我太太心裡的感觉都發生了很大改變。以前覺得不會信、光去吃飯不好，現在管它信還是不信，去跟這些基督徒以及其他還沒信主的學生說說話、唱唱詩歌、查查聖經也挺快樂的，跟回了家一樣。

過去我有一個偏見，覺得好像只有老頭、老太太，或沒甚麼知識、能力的人才會去做基督徒。後來發現其實並不是這樣。很多信主的人在事業上也很成功，而且很多大科學家像牛頓、法拉第、歐姆等也都是基督徒。我知道是主開啟了我的內心，讓我不再心存偏見，開始願意去認識祂。當我願意去尋求認識祂之後，就越來越發現主的真實、主的大能和主的美好。同時也發現了自己的狹隘、自大、矯傲...這些罪的醜陋表現。好像有人說過，如果你周圍人的一切心思意念都能夠被你知道的話，你就會發現自己原來是多麼地討人厭。《聖經》上說：“神愛世人，甚至將祂的獨生子賜給他們，叫一切信祂的，不至滅亡，反得永生。”（《約翰福音》3章16節）像我這樣的罪人，神居然願意讓祂的獨生愛子耶穌基督來背負我的罪，拯救我。這是何等美好的消息！當我認識到這一切都是事實的時候，成為一名基督徒也就是非常自然的事情了。（偉）

愛救了我

感謝主！一轉眼我已經信主快有三年了。在這三年中真的是每天活在主的恩典裡。自己為甚麼會信主得救？我覺得關鍵的一點就是主的愛！主的愛一直吸引著我！

我在沒有信主之前，雖不能說是一個完全的無神論者，但又不知道到底心中所仰望的神在哪裡。就只好稀里糊塗地生活、奮鬥。很多時候我也告誡自己，只有靠自己努力，有目標，有追求，堅持不懈，才能有好的生活，這輩子才會沒有遺憾。一路走來，一直認為自己很優秀，似乎不需要尋找神。可是，我不尋找神，神卻一直在尋找我。還在國內的時候，就

遇到過很多或陌生或熟悉的人給我傳福音，只是那時自己總是無暇顧及，不想去聽關於神的事情。哎！

後來到了奧斯汀，逐漸開始產生了一種強烈的無助感。那時我和我先生分在兩地，自己一個人很孤單；學校的課程又很困難，學習壓力很大；美國的生活還不很適應，朋友又很少。就在這種環境和心境中，我來到了我們教會的校園福音團契，那時才真是願意安靜下來好好地聽一聽福音。漸漸地，我發覺自己慢慢被主的愛吸引了，越聽福音越願意去認識主耶穌，越了解福音內心越想去感受這位有莫大恩典慈愛的神。就這樣，一次次更多地了解耶穌，認識耶穌，同時也更多認識了自己和這個世界。後來，在一次特別福音聚會裡，我深深地被主的大愛所打動，心裡都默默地在流淚。因為真實地感受到自己的無助，真切地發覺自己一直都被這個世界所捆綁；雖然貌似很優秀，但所擁有的一切都是那麼的空洞乏味。每過一天都是外表努力地去表現而已，而內心的軟弱和膽怯卻只有自己知道。那時我深切感覺到自己需要耶穌這樣一位救主，不僅可以脫去那些纏累自己的罪惡和污穢，而且生命中能有神的同在。當傳福音的弟兄問，有哪位朋友想在今天晚上就讓這位救主耶穌進入到你的心裡，並把一切重擔卸給祂，讓祂成為你的救主，讓你的生命從今天開始就和祂聯結，成為你的依靠、你的拯救…。我真的完全沉浸在主的愛里，不由自主地舉起了手。

這就是我當時決志信主的一點經歷，沒有甚麼特別的事情發生，只是心被恩感，猛然間發覺自己的渺小和迷茫。我知道我需要耶穌，也想要得到耶穌—神賜給我們的至寶。自那以後，我更加感受到這個世界給我的是憂愁、煩惱、甚至苦難。唯有把自己交託和深藏於主的愛之中，心裡才有那種說不出的平靜和踏實。親愛的朋友，只要你願意打開心扉，用心去傾聽和感受，主耶穌的愛就會走進你的心。（儒）

一路我蒙救主引領

我信主已經有一年多了。回憶信主的過程，從中再次看到主的愛和自己生命的變化。我信主的過程中並沒有遇到很大的阻礙，一切都是很自然地走過來，但每一步，都有主在裡面做工！

第一次了解主是在 2009 年的暑假，我作為一個交流學生去北卡州立大學訪問一個多月。在那一個月裡，當地教會的弟兄姊妹特別照顧我們這些交流學生，幾個週五都邀請我們去團契跟他們一起吃好吃的，一起唱詩歌，一起聽信息。後來，也邀請我們去一個弟兄姊妹家裡聚會，跟我們分享一些他們的經歷。也讓我們自由地提問。由於我們當時只是關注自己來美國遇到的種種問題，和往後出國申請的問題，關於基督和教會的問題一個也沒有問。當時還覺得有些不好意思，但是發現弟兄姊妹們仍然是很誠懇地回答我們的每一個問題，沒有一點點著急和煩躁。當時我就有點被弟兄姊妹高尚的“道德”感動了，想弄明白他們為甚麼能做到這樣。也就是從那個時候開始，雖然幾乎完全不了解基督徒信的是甚麼，但卻從心裡認定他們信的絕對是好的！

後來再次接觸教會是一年後（2010 年暑假）到美國來留學。教會的廖弟兄從機場接我們

到公寓，他還特意請了一天的假，第二天陪我們一起去學校辦手續。當聽到弟兄專門為我們請了一天假的時候，我心裡很驚訝，也很感動。“他是怎麼做到這麼好的？”這個問題又一次縈繞在我的心頭，也就想更多地了解基督徒所信的主到底是甚麼樣子的。後來當廖弟兄邀請我去教會的時候，我毫不猶豫地就答應了。主一直在幫助我抵擋魔鬼的攻擊，讓我順利地來到弟兄姊妹中間。去的次數多了，就越來越覺得教會是自己的一個家。一個星期下來，無論自己的心情怎麼煩，每當來到弟兄姊妹中間，就會覺得很快樂。所以越來越期盼著每個週五能夠來到福音團契，享受這種快樂。

接下來就是 2010 年的十月份了，有機會到基督徒交通中心聽柏弟兄傳福音。我對神的事還很不了解，在柏弟兄的信息中聽到了他和其他弟兄姊妹親身經歷過的神蹟奇事。我很驚訝，因為我那時一直認為，主耶穌 2000 多年前來到世上時，行了很多神蹟奇事，還是可以理解的。但主復活升天之後就不再會有神蹟奇事了。沒想到在現今時代，神蹟奇事還在繼續發生。當時就有一個想法，如果自己也能親自體會一下神蹟奇事就好了。所以當柏弟兄呼召我們嘗試去相信主的時候，我也舉起了手。後來跟一個同學分享這個見證時，主光照我，讓我想起一個從前一直沒注意到的細節：在柏弟兄呼召我們舉手的時候，我一直在掙扎、猶豫，要不要舉手。但是當柏弟兄說到“你們舉手並不是靠你們自己的能力，乃是聖靈在你們裡面做的工”的時候，我突然覺得自己不用再掙扎了，很自然地就把手舉了起來。被主光照之後才明白，就在那個時刻，主打破了魔鬼在我身上的捆綁，讓我得到了自由。真的是“若不是被聖靈感動的，也沒有能說耶穌是主的”！（《哥林多前書》12 章 3 節）

那次福音聚會之後的一個星期，我也開始學習向主禱告，跟主求神蹟，說：“主啊，你讓我看見一個神蹟，我就信你。”但是那一個星期，我甚麼神蹟都沒有看到。雖然心裡有些失落，但周五晚上還是來到弟兄姊妹中間，一起查經。那天晚上查考的是馬太福音 18 章，講到天國里面誰是最大的問題。帶查經的周弟兄講到，在天國里小孩子是最大的，人若不迴轉成為像小孩子的樣式，斷不能進神的國。聽到這幾句話，我突然意識到自己在那個星期中並沒有像小孩子一樣在神面前好好禱告，反而覺得自己和神是平等的，要求神去幫助我做事情。從那天開始，我慢慢學習在神面前謙卑下來，真的迴轉像小孩子一樣。其實後來想起來，自己也覺得有點奇怪，為甚麼週弟兄講到要迴轉像小孩子時，我就聽進去了，心裡沒有一點反駁的意思。主藉著這件事讓我明白：因為當時有主的同在，主的權柄在那裡，我們心裡也就不會再掙扎，就能真正地順服了。

從那以後，當自己生活中學習上有困難的時候，就慢慢學著跟主去禱告。在禱告中，也開始被主一點點地開啟，經歷了主的愛和信實。有一次，我的一個程序總是出問題，而且是很詭異的問題。我連續調試了三天，仍然沒有通。第三天的晚上，去向主禱告，希望主能夠幫助我找到問題所在。結果當天晚上，我突然有一個想法，去查看一個自己覺得沒有問題的模塊的內部結構。在看內部結構時，發現機器自動生成的實現方式和我期待的有所不同，就是這個不同導致了問題的發生。我明白了那時所謂“突然有”的想法，其實是主在指點我。感謝主聽了我的禱告，幫我解決了問題！還有一次，因為學習壓力大，自己很憂慮，甚至都沒法睡好覺。那時我想起要禱告，也拿出《聖經》開始讀主的話語，相信只有主的話才能夠讓自己的心平靜下來。坦白地講，我已經不記得當時具體讀到甚麼了，只是

感覺到，當禱告完打開《聖經》，心裡的一切憂慮就如同細流歸入了大海，消失了。自己的心也就慢慢平靜了下來。從那以後，每當自己心情不能平靜的時候，就會去跟主禱告，讀一些主的話語，心裡就會慢慢地平靜下來。感謝主！漸漸地，跟主禱告的次數越來越多，而且越跟主禱告，心裡就有越多喜樂和平安，自己想受洗的想法也就越來越強烈。

再往後，2011年的三月份，劉志雄弟兄來到我們之間，講了一篇信息，題目為“賺與賠”。主題經節是“人若賺得全世界，賠上了自己的生命，有甚麼益處呢？人還能拿甚麼換生命呢？”（《馬太福音》16章26節）聽那信息的時候，覺得自己的內心沒有半點的掙扎，真的知道只有得到主所賜的生命，才会有光明的未來。其實，在這之前就已經想受洗了，聽過信息之後，就更想得到這上好的生命了！所以那次劉弟兄呼召時，我沒有任何掙扎，很自然地舉起了手。之後，週弟兄跟我說在復活節有受浸聚會，問我想不想受浸。我馬上就決定受洗了。受洗前跟弟兄們談話時，黃弟兄提醒我，受浸之前幾天，心裡可能會有很強烈的掙扎，因為魔鬼會在那個時刻猛烈攻擊，攔阻我們受洗歸主。感謝主，藉著黃弟兄提醒我，當心裡有掙扎的時候，我就向主禱告，抵擋魔鬼的攻擊，一直在心裡告訴自己，因著相信主，我已經得救了。感謝主，祂堅固了我的信心，使我順利地受洗歸於主的名下！

這就是我信主的經過，感謝主一步步的帶領，更感謝主賜給我白白的救恩！（松）

愁苦中禱告主

我最早接觸到教會是在香港做交換學生的時候。有教會的弟兄們在校園，給過路的學生傳福音。我剛好路過，他們問我有沒有聽說過《聖經》，有沒有興趣了解。我當時說我在趕時間，就馬上走開了。這樣發生過一兩次之後，終於有一次我停了下來，心裡想知道他們到底要給我傳甚麼東西，是甚麼讓他們每天都在這裡也不覺得累。我就是這樣開始接觸《聖經》和福音。每週一次，在固定的時間裡，我和兩個教會的弟兄一起在學校的食堂裡查經。我會跟他們不停地爭論，總覺得有很多的東西可以辯論。但神的話語也一直吸引著我，讓我能堅持每週都和他們一起查經。現在回想起來，知道那真的都是主的恩典。後來發生了一件事，徹底改變了我對《聖經》的看法。我原來一直以為神是看不見摸不著的。但經歷過這件事之後，我的看法就完全改變了。

事情的經過是這樣：我是在上海出生和長大的，從來沒有離開過家。這從作為復旦大學的交換生到香港大學學習一個學期，是我頭一次單獨到別處去生活。到了香港，就發現完全沒有歸屬感。我相信很多剛到美國的同學，心裡也會有這種感覺。香港人主要說粵語，我聽不懂也不會說，感覺很孤獨。走在路上，看著這個城市，真的是陌生。心裡常會有一個聲音：“我在哪裡？”這也是《聖經》上記載神問人的第一個問題：“你在哪裡？”（《創世記》3章9節）我當時心裡非常寂寞孤單，有一天，我躺在床上想，不如禱告一下試試看。於是，我就開始跟神說話。述說我當時內心的愁苦，說我想回家。那時，神就忽然光照我。我至今還記得，當時一下子心跳加速，出了一身汗。過後我睜開眼睛再看香港這個城市，心裡滿了喜樂和平安。

從那以後，我知道神是真實存在的，祂也真的垂聽我們的禱告。從此，我就慢慢開始參加聚會，直到 2011 年末信主，並在 2012 年初和我的太太一起受洗。現在我的父母和奶奶也都已經蒙恩得救了。回想起來，這一切都是從那次愁苦中禱告主的經歷開始的。真是感謝讚美主！如果您現在還沒有認識主，請一定要嘗試了解《聖經》。這裡有您所有人生問題的答案。（路）

主耶穌賜給我平安

一年前，我和男朋友一同來到德大讀碩士。第一次外出求學，心情是複雜的。有探索新大陸的興奮，有前途未知的忐忑，也有要開創自己的天地的壯志雄心。我們一來就開始參加教會活動。起初是因為教會贈送生活用品，提供晚餐，又能認識朋友。但很快我就被《聖經》上智慧的話語所吸引。雖然我以前從沒聽過福音，也不認為我的信仰能馬上改變，但我卻是很喜愛讀那些話語，也很喜歡教會的兄弟姐妹。每週五晚上總是帶著疲倦和勞累去團契，回家時心裡就覺得很輕快很平安，所以我每週都去。半年後，我就信主了。不是我有多努力地去改變自己，而是主默默地在我身上做工，積累到一定程度後，效果就顯明出來了，而我只要去接受就可以了。

信主以後，我最大的感受就是平安。從大處而論，以前我不知道自己從哪裡來，往哪裡去；從小處而言，我不知道下學期能不能找到助教職位，畢業後能不能在美國找到工作。生活中真的是有太多事情值得焦慮。我從前的策略就是乾脆不想，走到哪算哪。但即便如此，內心其實仍是不安的。現在我卻能夠放下這個重擔，把一切事都交給主來安排，我只要順從就好了。以前我特別不能接受把自己的未來交在別人手上，似乎這是唯一的自己可以把握的一件事。可是主的安排實在是比自己能想到的要好得太多了，而且很多事情真的不是自己能夠掌控的。

信主不久之後，第一年的寒假，我開始在校內找助教。由於自己系裡的助教要等第二年才有資格申請，我於是給和我本科專業相關的院係發了申請，同時我也禱告主，讓我能找到有收入的職位。過了不久，就收到一個教授的回信，表示對我有興趣，面談後我就拿到了 20 小時的工作。後來系裡秘書對我說，我運氣很好。一般來說，這種工作都是給本系的研究生，但是既然教授要我，其他人也就沒辦法了。但我心裡知道，這根本不是運氣好的問題，而是我的禱告蒙應允了。我對主的信心因此更堅固了。到了期末，我又開始忙著找第二年的助教了。我再次把這件事帶到主的面前，感覺內心是平安的。系裡答應給我一個 10 小時的助教職位，剩下的 10 小時讓我自己去找。我發現上學期幫忙教的那門課還會開，但沒有公佈講師的信息。於是我給上學期的教授發郵件，請他幫我推薦。他告訴我下學期還是他教，於是我很高興，覺得有戲了。但我同時又想到，也許他需要一個能工作 20 小時的學生，就像上學期一樣，而我只能再工作 10 個小時。這也許就意味著他還要再多找一個學生，或許他會因為嫌麻煩而不再僱我。我就沒再跟他提這件事，卻一直禱告主。有一次我去交作業，他就告訴我，他不大可能再給我 20 小時的助教了，因為他下學期只教一節課。當時我心裡的感覺真是像放煙花一樣，馬上說，我正好也只需要 10 小時。教授

就說，那太好了，說服系委員會給我一個外系學生 10 小時工作還算比較容易。於是乎，我下學期的工作也基本上有著落了。

這個見證不是要說明信主之後，就能凡事有求必應了。而是當你把自己交給主之後，主所安排的一定會是最好的。如果抱有這個信念，每天都會過得很平安，不用去擔心未來，或者做甚麼最壞的打算。對我而言，即使我沒有找到下學期的工作，我也不會沮喪，因為我知道主有對我更好的安排，只是我現在還沒有看到而已。現在我已經和男朋友在主裡結成了夫妻，讀書期間兩個人都有收入，生活能夠自立。今年暑假待在西雅圖不能來參加迎新活動，希望在新學期裡能夠在教會團契裡見到你們。（敏）

凡事信靠主

信主之後，一開始還不習慣把事情交託仰望在恩主手中，總覺得靠自己的努力能夠解決一切問題。然而短短數月之後發生的幾件事情，一再讓我看到了神的大能和可靠，讓我願意來學習凡事信靠主，親近主。

2011 秋季學期結束，我找校內工作的努力以失敗告終。圖書館，體育館，計算機房，餐廳，雜貨店，實驗室，出納員，宿舍管理員，一個又一個拒絕讓我覺得那個冬天格外冷漠。學期結束，學長周弟兄請了幾個新生到他家一聚，我向同系的學姐請教如何找助研或助教職位。溫暖的火鍋前，週弟兄在謝飯禱告中把我找工作的事仰望交託在恩主手中。主的恩典就在不知不覺中悄然臨到。春季一開學，在聖誕節前才面試的程序員助理的職位就給了我。同時，我又通過了統計和科學計算系 10 小時助教的面試。同時找到兩個本校兼職工作，總計 20 小時，而且只需要繳納州內學費。祂實在是聽禱告的神，主的恩典何等豐富！

春季學習緊張而忙亂，課程，校內工作，找夏天實習職位，我總是在忙地上的事情，主在我心中似乎永遠排不上日程表。雖然是電子工程的背景，但是我想找與軟件相關的實習，天天忙著準備和投遞簡歷以及面試。臨近期末，同學們都有了心儀的職位，我依然沒有找到合意的暑期實習，每天都翹首以待，期盼著奇蹟出現。就在這時，我才想到了主。我開始為暑期實習向主訴說我的需要。雖然我身上的舊有罪性讓我總是忙於生計，忽略了聖靈的感動，只在困難絕望中才想到主。但主依然是那麼地慈愛寬容。以前一直沒有回音的戴爾公司發現我的經歷與它們一個小組的要求吻合，讓我去面試。這次還是蒙了主的保守，就在期末考試期間，我拿到了這個職位。

懷著對主的滿心感激，我開始了暑期實習。很快就發現每天在路上消耗的時間太多，於是便匆匆忙忙地買下一部二手車。很快就出現了問題，車開了沒幾天就出了故障。更糟糕的是，就在我把車開去修的路上，突然熄了火，發動不了，趴在了路上。那時我還只有學車許可，不能單獨駕駛。如果被警察遇到，後果不堪設想。我在路邊無助地禱告著，請求主赦免我的罪。神蹟再次顯現，剛好一個開拖車的兄弟路過，很熱情地伸出了援手，幫我把車拖到了修車鋪。第二天是禮拜日，我再次來到主的面前，弟兄姊妹都很關心我的難處。好多位弟兄都聚在一起，先後為我的汽車問題禱告。我印象最深的是林弟兄最後的禱告，

他說這個小弟兄剛剛信主，求主在這件事上讓我能經歷到神的大能，從此能更加信靠主；希望車子不用拖走，可以盡快發動。我當時就被林弟兄的信心所震撼。當天下午，拖車來到，拖車司機簡單地試著發動我的車。果然，只是多踩了幾下油門，車子順利地發動起來了。主的恩典繼續降臨，車子在另外一位弟兄的修理下很快恢復正常。這之後我的路考也順利通過。

回頭想想，剛到奧斯汀，飛機開始降落時，雖然對腳下的土地一無所知，我卻是那麼自信，覺得靠自己的努力能夠實現夢想，得到一切想要的東西。但是，現在我明白了，自己的每一點進步都是神的恩典。若沒有主的寶血遮蓋，我將輕易地被魔鬼所誘惑，陷入絕望的深淵。希望弟兄姊妹和還沒有認識主的朋友們能夠從我的分享中看到主對兒女的愛，凡事都信靠恩主，順從聖靈的感動。主讓我們經歷的一切都是出於對我們的愛，和愛中給我們的管教。《箴言》裡說，腳步匆忙的難免失足。我已經深深地體會到其中的意義。讓我們放下自己匆忙的腳步，聽一聽聖靈微小的聲音，順著牧者的杖和桿的引領，走前面的人生道路。（陽）